



# 存在重大消防安全隐患 7家单位被挂牌督办

今年5月10日以来,常州消防部门共检查单位5075家,督促整改火灾隐患9747家,临时查封123家,责令“三停”51家,但仍有部分重大火灾隐患未能得到有效整改。近日,常州消防部门对存在重大消防安全隐患的凯旋门大酒店、武进区遥观文丰纺织厂、溧阳市上兴镇社会福利中心等7家被列为常州市级重大火灾隐患单位挂牌督办,要求这7家单位限期整改。

周璐 葛小林

## 客房消火栓不出水

8月12日上午,消防人员来到位于邹区灯具城附近的凯旋门大酒店。消防人员指出,有600多平方米的富丽堂皇的大厅,按规定应安装自动喷淋设施,但这个大厅是后来加盖的,没有安装相应的自动喷淋设施。

另外,1楼通往厨房的通道处有一道门,按照规定需要设置为防火门,而大酒店却只是安置了普通的木门。厨房临时搭建了200多平方米,破损处可见到泡沫。消防人员表示,厨房间本来火源就多,要求使用防火材料,但这家大酒店厨房使用的是泡沫夹心板不具防火性能,十分危险。

消防人员随后来到3楼、4楼的新客房区域。据消防人员介绍,客房面积达数千平方米。客房过道顶部安装有烟雾感应报警器、自动喷淋设施,但报警器的指示



消防人员在对邹区凯旋门大酒店进行消防检查 消防供图

灯无一闪动,不少喷淋的喷头缺失却不漏水,消防人员基本判定喷淋管网没有水。消防人员又打开一只室内消火栓,结果发现消火栓也不出水,而楼道口的火灾显示器上竟显示一切正常。

此外,在新客房4楼的一个逃生通道大门也被锁上,无法开启,使用的大门也不是防火门。

## 消防限期督办整改

钟楼消防大队参谋郭林介绍,5月10日以来,他们到该店检查了3次,要求见负责人,但均被告知“老板不在,不知道电话”。

据消防部门介绍,这家大酒店的新客房是后来加盖的,未经消防审批和审核。消防人员曾3次要求进入泵房、消控室查验,但因泵房、消控室上锁均未能进入,也未能与单位负责人碰到面。

“在地下车库,我们发现喷淋末端压力表为0,表明管网无水。

管网无水,意味着所有的喷淋系统成了摆设,一旦发生火情,根本不能第一时间出水灭火”,郭林说,在一间貌似消控室的房间里有一架火灾自动报警控制柜,上面显示有很多故障报警但均未处理。在这个房里有一名工作人员,消防人员问了常规的消控问题,结果这名工作人员一问三不知,自称是刚来的,并非消控人员。

鉴于该大酒店消防处于瘫痪状态,消防部门将其列为市级重大火灾隐患单位,限期督办整改。

此外,还有另外6家被列为市级重大火灾隐患单位的是:1.江苏高正物业服务有限公司(世纪华城小区)(天宁);2.武进区遥观文丰纺织厂(经开区);3.常州市新北现代城(业主委员会)(新北);4.武进区湖塘锦仙副食品商店(武进);5.金坛市华阳化工厂(金坛);6.溧阳市上兴镇社会福利中心(溧阳)。

# 熊猫“二巧”生日会 满满清新少女风

8月13日,常州淹城野生动物世界迎来了大熊猫姐妹花之“二巧”的五周岁生日见面会,常州淹城野生动物世界与大熊猫联合猫粉、游客们共同见证了“二巧”庆生会。常州淹城野生动物世界继别出心裁的“父爱之手”蛋糕后,又为性格乖巧内向的“二巧”精心设计了一款少女风十足的冰雕蛋糕,处处体现用心温馨。

李维燕 葛小林 文/摄



熊猫姐妹花一起分享起蛋糕大餐

窝窝头配方制作的“5”,寓意5周岁生日快乐,既是生日祝福,又保证了它们营养的充分摄入。

当“二巧”的生日蛋糕一摆放出来,便吸引了众人的目光,只见大姐“艾莉”首先被吸引了过来,霸气拿下了蛋糕最上头的“5”,毫不客气地吃了起来,可算是了却了上次“艾莉”生日的遗憾。要知道,在“艾莉”生日当天,“二巧”可是抢占先机,吃起了蛋糕。

此外,蛋糕最上面摆放了用

佳,到了场馆内,晃了小半圈最终才找到自己的生日蛋糕,但熊猫姐妹花很友好和睦,一起分享起蛋糕大餐。

大姐风范的“艾莉”尝过之后,很自觉地走到另外一旁吃起了竹子,留下“二巧”独自享受起美味蛋糕,吃相斯文的“二巧”对苹果爱不释手,它一手握着苹果,另一只手扒着苹果碎屑,细细回味苹果清香,整个身子都缩成了一个大团子,让人看了忍俊不禁。

身为寿星的“二巧”状态不

## 出行

### B2线即将分段运营啦

由于地铁2号线管线迁移,需要拆除东方路五一路、东方路革新路、戚墅堰区政府、东方路青洋路、文笔塔5对BRT中间停靠站台,同时实行交通管制,因此,公交B2路目前采用的18米铰接车,无法按照原线路全线贯通运营。

何鹏 葛小林

### 前黄6条公交线路调整

因景德西路(前黄桥—常武路)封闭施工,实施交通管制。受此影响,8月12日起68路、295路、296路、318路、318A路、519路作临时调整。68路临时撤销景德西路(永胜路—常武路)行驶路段。同步撤销“景德西路永胜路”双向停靠站,调整行驶路段新增“永胜路景德西路”双向停靠站。

295路、296路、519路:由前黄公交中心站始发,按原线路行驶至常武南路前黄工业路口后调整常武南路至常武南路前南公路大路村道路口后恢复原行驶路线,撤销“文雅路、文雅苑、前黄公交中心站、景德西路永胜路、前黄北”双向停靠站,调整行驶路段新增“永胜路景德西路”双向停靠站。

318路临时撤销前黄工业

何鹏 葛小林

## 说法

### 大白天开卡车和铲车偷钢管

近日,一名武进男子王某为了凑钱买彩票,居然叫来了卡车、铲车,在一个月内分四次,“搬”走了堆放在马路边草坪上的12根共计七八吨重的钢管。8月9日,王某因涉嫌盗窃被武进警方依法刑拘。

现年52岁的王某因痴迷彩票,花光了积蓄却一直未中大奖,今年6月下旬的一天上午,王某路过武进某博览中心时,发现两个月前就堆放在路边草坪上的十几根钢管一直无人看管,于是萌生了“运”走钢管卖钱买彩票的想法。当天中午,他以150元和100元的价格分别物色到一辆小卡车和一辆铲

车。听说王某是工程队的,要处理工程上剩余的钢管,卡车司机和铲车司机都信以为真,他们在王某指挥下,把两根重达三千多斤的钢管直接运到了牛塘某废品收购站,卖了1450元,王某用这笔钱买了千把元彩票。

见彩票没中大奖,王某故技重施,先后四次叫上卡车和铲车,在大白天“光明正大”地偷了12根共计七八吨重的钢管,卖得赃款7800余元。

钢管的主人徐某于7月10日上午终于发现钢管被盗,随即报警,警方于8月9日上午将王某抓获。 黄颖 葛小林

### 搬家公司员工被工友刺死

8月12日晚上7点半左右,在常州市天宁区北环新村72幢发生一起凶案。因发生争执,一名罗姓工人被工友刺中大动脉,经抢救无效不幸身亡。

据邻居称,发生争执的两人都是某搬家公司员工,住在门对门。嫌疑人是淮安人,30多岁,遇害者是安徽人罗某,今

年47岁。据赶到医院的某搬家公司老板说,当时他正在吃晚饭,突然听到楼上有人叫:“有人被捅了!”他和家人立即冲上楼,见罗某全身是血,赶紧将罗某送往医院,并报了警。

目前,砍人者已被警方控制,辖区红梅派出所已介入调查。 葛小林

## 资讯

### “一对一”精准帮扶特困户

8月11日,镇江市人社局副局长温小卫率局机关党支部11名支部书记及局机关党委工作人员,来到句容市天王镇斗门村开展“万个党支部结对万户特困家庭”奔小康活动。

在简要听取11户困难家庭情况介绍后,镇江人社局机关党支部11名支部书记来到困难户家中,了解结对家庭实际困难和生产生活所需,展开“一对一”精准帮扶。吕征宇 林清智